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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 4a (QUARTA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao oitavo dia do mês de julho do ano de dois mil e treze (08-07-2013), às
dezenovehoras (19:00), nas dependênciasda CâmaraMunicipal, iniciou-sea presente
sessâo extraordinária sob a Presidência do Vereador JOSÉ CARLOS DA SilVA, o
qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor Presidente
solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal,
onde se oonstatou as ausências dos Vereadores Gabriel Simeão Salvego e Izaías de
Jesus Carneiro;Após isso o senhor Presidentesolicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o senhor
presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores edis se
pronunciou,então solicitou a apreciaçãodo plenário, onde recebeu por unanimidadeos
votos favoráveis, declarando aprovada a Ata da décima sétima reunião ordinária da
primeira sessão Legislativa da sexta Legislatura, que em seguida recebeu as devidas
assinaturas.Após isso o senhor Presidente explanou sobre a finalidade da presente
reuniãoextraordinária: onde será apresentado os projetos de lei nOs.021 e 022/2013e
deliberado o projeto de lei nO.020/2013 e solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas para conhecimento do
plenário: Projeto de lei n°. 021/2013 de autoria do Executivo Municipal, projeto esse
que dispõe sobre o Plano Plurianual do Municípiode Ventania, para o período de 2014.
a 2017; Projeto de lei n°. 022/2013 de autoria do Executivo Municipal, projeto esse
que dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2014 e dá
outras providências,após a leitura o senhor Presidenteencaminhou para as comissões
permanentesde Legislação, Justiça e Redação Final, de Finanças e Orçamentos, de
Obras, Serviços públicos, agroindústria e comércio, e de Saúde, Assistência social,
educaçãoe cultura para que no prazo regimentalemitam seus pareceres e devolvamà
Mesa, e anunciou um intervalo de cinco minutos; retornando aos trabalhos o senhor
Presidenteapresentou para primeira e única discussão e votação: Projeto de lei n".
020/2013de autoria do ExecutivoMunicipal. Projetoesse que altera a lei n". 614, de 12
de junho de 2013 conforme especifica e dá outras providênciase deixou a palavra livre
para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum
dos senhoresvereadores se pronunciaram,então solicitou ao competente plenário por
voto nominal se favoráveis ou não,onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovado em primeira e única discussão e votação o projeto de lei n".
020/2013e solicitou ao primeiro secretárioda Mesa Executivaque elabore o respectivo
autógrafo de lei e encaminhe ao senhor Prefeito, em seguida o Senhor Presidente
agradeceu a presença de todos os vereadores que prontamente atenderam a
convocação desta sessão, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no
dia 05 de agosto de 2013, segunda-feira,às 19:00 horas, e nada mais havendoa tratar
deu por encerrada a presente sessão extraordinária, da qual, eu Vereador JOÃO



José Carlos da Silva
Presidente

:João Maria Sutil de Araújo
10 Secretário



CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

MARIA SUTlL DE ARAUJO, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente
ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

JOSÉ CARLOS DA SILVA
Presidente da Câmara

JOÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO
Primeiro Secretário



58 Reunião Extraordinária
ORDEM DO DIA DA REUNIÃO DAS
19:00 HORAS DO DIA 3/07/2013

Preside.nte

LIDO



CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA sa (QUINTA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao vigésimo terceiro dia do mês de julho do ano de dois mil e treze (23-07-
2013), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou-se
a presente sessão extraordinária sob a Presidência do Vereador JOSÉ CARLOS DA
SilVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor
Presidentesolicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura
da ata da reunião anterior, após a leitura o senhor presidente colocou em discussão a
ata, onde nenhum dos senhores edis se pronunciou, então solicitou a apreciação do
plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a
Ata da quarta reunião extraordinária da primeira sessão Legislativa da sexta
Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após isso o senhor
Presidenteexplanou sobre a finalidade da presente reunião extraordinária: onde será
apresentado e deliberado o projeto de lei nO. 023/2013 e solicitou ao Primeiro
Secretárioda Mesa Executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas para
conhecimento do plenário: Projeto de lei n", 023/2013 de autoria do Executivo
Municipal, projeto esse que autoriza o Poder Executivo Municipal a Contratar
Operações de Crédito com a Agência de Fomento do Paraná S.A, após a leitura o
senhor Presidentesolicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou
não ao pedido de regime de urgência no trâmite do referido projeto, onde recebeusete
votos favoráveis e um voto contrário (Antoniela) e encaminhou para as comissões
permanentesde Legislação, Justiça e Redação Final, de Finanças e Orçamentos, de
Obras, Serviços públicos, agroindústria e comércio para que com a máxima urgência
emitam seus pareceres e devolvam à Mesa, e anunciou um intervalo de cinco minutos;
retornando aos trabalhos o senhor Presidente apresentou para primeira e única
discussão e votação: Projeto de lei n". 023/2013 de autoria do Executivo Municipal,
projeto esse que autoriza o Poder Executivo Municipal a Contratar Operações de
Crédito com a Agência de Fomento do Paraná S.A e deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos
senhoresvereadores se pronunciaram,então solicitou ao competente plenário por voto
nominal se favoráveis ou não,onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovado em primeira e única discussão e votação o projeto de lei nO,
023/2013e solicitou ao primeiro secretárioda Mesa Executivaque elabore o respectivo
autógrafo de lei e encaminhe ao senhor Prefeito, em seguida o Senhor Presidente
agradeceu a presença de todos os vereadores que prontamente atenderam a
convocaçãodesta sessão, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no
. dia 05 de agosto de 2013, segunda-feira,às 19:00 horas, e nada mais havendoa tratar
deu por encerrada a presente sessão extraordinária, da qual, eu Vereador JOÃO



(João Maria Sutil de Araújo
10 Secretário
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MARIA SUTIL DE ARAUJO, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente
ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

ÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO
Primeiro Secretário




